

## Destruyen a subversivos helicóptero en una base

La destrucción de un helicóptero procedente de otro país, fue incluida en el desmantelamiento de un campamento subversivo que operaba en el volcán de Conchagua, informaron ayer fuentes militares.

Indicó la fuente, que después de que unidades de la Fuerza Aérea Salvadoreña atacaron la zona, con el objeto de desalojarla de extremistas, se encontraron vestigios de que había sido destruida la citada nave, cuya pro-

cedencia y nacionalidad trataba de establecerse ayer por la tarde, para presentar los reclamos correspondientes ante la posible avidencia de una nueva intervención extranjera en los asuntos internos.

Dicho campamento, como la presencia de extraños, fue posible establecerse después de que vecinos de toda la región costera aledaña a La Unión, lo denunciaron ante las autoridades militares, in-

Pasa a la página 18



**NUEVOS MAGISTRADOS.** En acto realizado en Casa Presidencial el Dr. José Antonio Morales Ehrlich acompañado del Dr. Ramón Avalos Navarrete, juramentó a cuatro nuevos Magistrados. De izquierda a derecha Dres. José Ignacio Paniagua y Ronoldy Valencia Uribe,

primero y segundo propietario de la Cámara Segunda de lo Civil; y Dres. Wilfredo Arnoldo Sánchez Campos y Mario Samayoa, primero y segundo de la Cámara Segunda de lo Laboral.



**AYUDA.** Una silla de ruedas fue entregada ayer al niño Jorge Alberto, de 11 años, hijo de la señora María de Jesús Rivas, por parte de la Fundación Salvadoreña de Desarrollo y Vivienda Mínima. El niño es parapléjico y sordomudo; su madre únicamente vende botellas.

## 22 extremistas mueren al asaltar ferrocarril

Unos veintidós extremistas murieron anteayer en las inmediaciones del Puente de Oro, cuando trataron de asaltar un tren de pasajeros que venía del Oriente del País, con destino a San Salvador, y fueron repelidos por la custodia del convoy.

El maquinista vio desde una distancia de trescientos metros, que le hacían señales de alto y que además, a un lado de la vía, en la parte central, estaba colocado un obstácu-

lo, algo así como una pefia.

El conductor del tren ordenó detener la marcha y el maquinista procedió a la maniobra, logrando inmovilizar el convoy, antes de llegar al sitio donde se encontraba el obstáculo.

Inmediatamente aparecieron los extremistas, fuertemente armados, y comenzaron a acercarse a los coches de pasajeros, a la máquina y al sitio donde

Pasa a la página 36

De Santa Ana

## Cadáveres dispersos en varios sitios reconocen

(Santa Ana). Cinco cadáveres reconoció ayer en mañana en esta ciudad el Juez 2o. de Paz, dos de los cuales se encontraban en estado de descomposición sobre la calle que conduce al cantón Ochupse Abajo de esta jurisdicción. De los cinco muertos únicamente fueron identificados dos, siendo ellos: Adolfo Villalta, de 49 años y Marco Antonio Salazar Castro, de 30 años de edad.

El primero fue reconocido en el cantón Ayuta, y presentaba balazos.

Era originario de Ciudad Arce, departamento de La Libertad.

La segunda víctima identificada, se encontraba en el Hospital San Juan de Dios, se dijo; Salazar Castro, había ingresado a recibir atención médica desde diciembre pasado, debido a una lesión de bala.

Pasa a la página 15

## Muerto a balazos fue encontrado estudiante

(San Miguel). El estudiante Víctor Manuel Cáceres, de 20 años de edad, fue muerto a balazos por sujetos desconocidos, y su cadáver reconocido ayer por el Juez 1º de Paz, de esta ciudad.

El hecho fue cometido por hombres que no fueron identificados, quienes portaban armas de fuego, según se nos informó.



**AHOGADO.** Milton Ricardo Ahogado, de 12 años, pereció ahogado en las Playas de San Marcelino en el departamento de La Paz. El cadáver no ha sido rescatado.

Cáceres era vecino de la colonia "Las Presitas" de esta ciudad, y de acuerdo al informe de su madre, señora María Raquel Monjarrás, su hijo había salido desde el miércoles último en compañía de dos amigos, identificados únicamente como Alex N., y Herbert N., de los cuales se ignora su paradero.

El cuerpo de Manuel Cáceres fue encontrado ayer en la zona poniente

Pasa a la página 36

## Reconocen un cadáver en Santa Tecla

El Juzgado de turno de Santa Tecla, tuvo a su cargo el reconocimiento del cadáver de Rodolfo Yan Morán, quien falleciera en el Hospital San Rafael, después algunos días de agonía.

Conforme a la información recabada, Yan Morán, de veintinueve años, fue herido de bala por varios desconocidos el do-

Pasa a la página 18

# 14 mil manzanas más al cultivo caña de azúcar

Alrededor de catorce mil manzanas más, se dedicarán este año al cultivo de caña de azúcar, para incrementar sustancialmente la cosecha 1981/82, informó ayer fuente relacionada con la producción nacional azucarera.

Indicó que ese manzanaje está diseminado por todo el territorio salvadoreño, y la inclusión de nuevas tierras, entre ellas algunas que no están dentro de la Reforma Agraria, se ha debido al oportuno financiamiento del Sistema Bancario y de la Federación de Cajas de Crédito, que desde el inicio de la época de siembra de este cultivo, han dado las más efectivas facilidades para que los agricultores en general se sientan estimulados y dediquen sus tierras al cultivo de la caña de azúcar, principalmente por el anunciado incremento de precios por tonelada que ha ofrecido el Instituto Nacional del Azúcar, que para 1981/82, estima pagará cincuenta colones por unidad.

En lo que se refiere al sector reformado, se dijo que en coordinación con el Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria, Ministerio de Agricultura y Ganadería De San Miguel

e INAZUCAR, se proyecta una nueva zona cañera que estará ubicada en Oriente de la República y que vendrá a aumentar aún más el área. No indicó exactamente el lugar, pero sí expresó que de esa zona se dedicará una buena extensión para sacar semilla para futura siembra, dando con ello cumplimiento al literal G, Artículo 6 de la Ley de Creación del INAZUCAR, que dice: "coordinar con el organismo competente del Estado, la extensión y localización geográfica de los cultivos de caña, para garantizar la suficiente producción de azúcar."

En cuanto a las perspectivas de la actual zafra, indicó que si todo marcha sin ningún contratiempo, al final es muy posible que se logre la meta planteada dentro del Plan Nacional de Emergencia y se llegue a la meta de cuatro millones cuatrocientos mil quintales, tal como lo dio a conocer en su oportunidad el Ing. Manuel Enrique Flamenco, presidente del Instituto Nacional del Azúcar.

Por ahora, dijo finalmente, la zafra se encuentra en un sesenta por ciento de su capacidad y con ello, prácticamente ya está asegurado el consumo interno para el presente año.



Foto de LA PRENSA, por Guzmán

**DE DINAMARCA.** Dos, de las seis unidades móviles que han sido donadas por la Cruz Roja de Dinamarca a la Cruz Roja Salvadoreña, a fin de cubrir con más eficiencia los servicios de emergencia en nuestro país. El monto del donativo danés asciende a doscientos diez mil colones.

## Incendian gasolinera en Col. de Ayutuxtepeque

Elementos extremistas incendiaron ayer a las 7 horas, la gasolinera San Antonio, propiedad de la señora Elba Gloria Ibarra de Salazar Rodezno, en la entrada a la colonia San Antonio, Ayutuxtepeque.

Varios jóvenes que se conducían en un auto y un pick up, sorpresivamente bajaron de los vehículos, rodearon el establecimiento y procedieron a estallar las llantas de una

camioneta que era abastecida de combustible; luego, regaron gasolina en ese vehículo; seguidamente lo hicieron en el interior de las oficinas y luego le prendieron fuego.

Inmediatamente después emprendieron la retirada, supuestamente con rumbo a Mejicanos, y luego a San Salvador. Los empleados de la gasolinera, el motorista, revisador

Pasa a la página 38